



Орган парткома, ректората, комитета ВЛКСМ, профкома и месткома Саратовского государственного университета имени Н. Г. Чернышевского

Год изд. 19-й | № 32 (508) | Суббота, 3 октября 1953 г. | Цена 20 коп.

ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОДЪЕМ ПАРТИЙНОЙ РАБОТЫ

Претворяя в жизнь исторические решения XIX съезда Коммунистической партии, советская высшая школа движет вперед науку, воспитывает тысячи молодых специалистов для всех отраслей нашего народного хозяйства и культуры. Главная задача партийных организаций вузов — возглавить работу по идейному воспитанию профессорско-преподавательского состава и студенчества, осуществлять партийное руководство всей научной и учебной работой.

На днях состоялось отчетно-выборное собрание партийной организации университета.

За отчетный период наша парторганизация проводила большую партийно-организационную и партийно-политическую работу, направляя ее на выполнение коллективом университета решений XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Университет в 1953 году дал Родине 530 высококвалифицированных специалистов, организованно провел новый прием на первые курсы факультетов, и ныне у нас обучается свыше 3000 студентов 27 национальностей Советского Союза.

Много и плодотворно трудился большой коллектив научных работников университета над решением научных и народнохозяйственных проблем. Наши ученые разрешают такие жизненно важные вопросы, как изыскание месторождений нефти и газа, комплексное использование местных сланцев, борьба с вредителями полеводства и овощеводства, вопросы рыборазведения, использования пойм рек Саратовской области и многие другие.

За отчетный период работники университета защитили 21 кандидатскую диссертацию.

Однако как в деятельности парткома, так и в работе первичных партийных организаций университета еще имеется много серьезных недостатков.

Товарищи Малахов, Воейков, Филиппов, Исаев, Пономарчук, Туджанов и другие, выступая на собрании, подвергли резкой критике недостатки в деятельности парткома, выразившиеся в нарушении высшего принципа партийного руководства — коллективности руководства, в слабой работе с партийным активом, в нерегулярном проведении общеуниверситетских партийных собраний, в совершенно недостаточном контроле за выполнением принимаемых решений.

Подвергались критике и проблемы в области научной работы. На кафедрах и факультетах не получили широкого распространения творческие дискуссии и свободный обмен мнениями, низок уровень принципиальной критики и самокритики. Попрежнему отсутствует комплексная работа ученых над крупными проблемами, нет должной борьбы за внедрение в производство научных открытий.

В университете на слабом уровне находится методическая работа.

Общее партийное собрание приняло развернутое постановление, над осуществлением которого и будут работать партийная организация и весь коллектив университета.

Партийное собрание потребовало строгого и неуклонного проведения в жизнь норм и принципов партийного руководства, выработанных великим Лениным: регулярно проводить общие партийные собрания, собрания партийного актива, широко привлекать коммунистов к подготовке вопросов на заседания парткома и общие собрания, усилить контроль за исполнением как своих решений, так и постановлений вышестоящих партийных органов.

Предложено усилить контроль за идейным уровнем политической агитации, преподавания и занятий в сети партийного просвещения.

Нам предстоит большая работа по воспитанию студенчества в духе беспредельной любви и преданности нашей прекрасной Родине и славной Коммунистической партии Советского Союза, используя для этой цели и лекции, и агитаторов в студенческих группах, и работу в общежитиях.

Большие задачи поставлены перед коллективом университета решениями V сессии Верховного Совета СССР и сентябрьского Пленума ЦК КПСС. Внести вклад в это большое всенародное дело, определить свое место в рядах борцов за коммунизм — такова наша главная и основная задача. Коммунисты университета должны личным примером и своей организаторской работой обеспечить успешное выполнение ее.

Многое нам предстоит проделать в отношении поднятия методической работы. Университет должен быть образцом постановки методической работы для всех высших учебных заведений города.

Серьезные задачи стоят в области подготовки новых научных кадров, повышения научной квалификации преподавательского состава. Усиление ответственности научных руководителей, повышение требовательности к аспирантам, продуманный подбор тематики, создание соответствующих условий для работы — таковы пути решения этой задачи.

Партийное собрание указало, что наши кадры только тогда сумеют правильно решать все вопросы, если они будут творчески овладеть великим революционным учением Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, если они будут широко применять критику и самокритику, развивать свободный обмен мнениями.

Партийная организация университета, тесно сплоченная вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии, тесно связанная с коллективом, приложит все свои силы на дело претворения в жизнь грандиозной программы построения коммунизма в нашей стране.

В ответ на постановление Пленума ЦК КПСС

Науку — на службу сельскому хозяйству

Постановление Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР» было горячо встречено коллективом кафедры морфологии и систематики растений. Коллектив обсудил это постановление, стремясь найти свое место в успешной реализации его.

Часть тем исследовательской работы, проводимой нашей кафедрой в настоящее время, имеет самое непосредственное отношение к реализации постановления Пленума ЦК КПСС. Успешное и более быстрое завершение этих работ будет содействовать его претворению в жизнь.

Видная часть исследовательской работы кафедры морфологии и систематики растений посвящена вопросу создания устойчивой кормовой базы для животноводства на Юго-Востоке. По этому разделу кафедра разрешает несколько вопросов.

Мы начали работу по изучению процессов формирования растительности искусственных лиманов. Залив внешними водами участков степной и пустынной растительности приводит к формированию на этом месте растительности лугового типа, характеризующейся высоким урожаем ценных кормовых трав. Такое образование получило название искусственных лиманов.

Наши исследования показали, что процесс формирования растительности искусственных лиманов длится долго, требует внесения специфических для лиманов видов растений. Растительность при этом проходит несколько стадий. Необходимо соблюдение строгого режима залива водой, без чего процесс образования типичных для лимана условий нарушается. Ведутся работы по изучению видов растений, наиболее пригодных для посева в этих лиманах.

Согласно решению совещания по кормовым вопросам, состоявшегося в этом году при Академии Наук СССР, в настоящее время нами пишется большая статья о растительности искусственных лиманов Заволжья.

В связи с интересом к лиманам нами с ассистентом Р. Д. Ивановой начата обработка имеющегося материала по характеристике растительности естественных лиманов Заволжья.

В прошлые годы я собрал значительный материал по характеристике растительности поймы

Нижней Волги. Этот материал в основном остается до сих пор неопубликованным. Согласно решению совещания по кормовым вопросам о Нижней Волге в монографию, посвященную растительности поймы Волги на всем ее протяжении. В этой работе вопросу кормовых угодий будет уделено значительное внимание.

Ассистент А. О. Тарасов завершил оформление своей кандидатской диссертации, посвященной вопросу улучшения стениных угодий Приволжской возвышенности. Эта работа значительно углубляет наши знания биологии главных степных кормовых растений и предлагает некоторые формы улучшения растительности на склонах. Свою работу ассистент Тарасов проводил в условиях совхоза «Приволжский», где его предложения начали внедряться.

Доцент И. И. Худяков в течение ряда лет был занят изучением растительности Заволжья. Собранный им материал позволяет разрешить многие вопросы кормопроизводства в засушливом Заволжье. Сейчас он подводит итоги своей работы. Особое внимание тов. Худяков обращает на процессы естественного хода изменения растительности. Изучение этих процессов позволит найти пути сохранения растительности в состоянии наибольшей кормовой ценности.

Помимо этих работ, связанных с созданием кормовой базы для животноводства, на кафедре ведутся исследования, посвященные растениеводству в условиях орошения. Доцент О. Н. Комирная изучает биологию грибов-паразитов сельскохозяйственных растений при орошении. Изучается процесс зарастания каналов оросительной сети и засоренности орошаемых полей в связи с этим.

В нашей работе самое активное участие принимают студенты, специализирующиеся на кафедре. Большинство тем ведется на базе и в контакте с научно-исследовательскими учреждениями, колхозами и совхозами Заволжья.

Коллектив кафедры морфологии и систематики растений считает своей первой обязанностью приложить все усилия для успешной реализации исторического постановления партии.

Профессор А. ФУРСАЕВ,
зав. кафедрой морфологии
и систематики растений

Умело сочетать теорию с практикой

В сентябре студенты III курса химического факультета впервые приступили к практической работе по органической химии.

Эта работа заинтересовала многих. 11 студентов решили взять темы научной работы по органической химии и успешно начали ее.

Как отмечают преподаватели кафедры Ю. Б. Исаев и В. Г. Харченко, курс в основном хорошо справляется с практикумом по органической химии.

Глубокие теоретические знания, умение разбираться в материале, хорошие навыки в практической работе показывают отчеты студентов Глушко, Телегинной, Трещак, Алакиной, Егоршиной, Комаровой, Лисенко и многих других.

К сожалению, у нас есть на курсе студенты, которые еще серьезно не приступили к изучению материала, приходят отчитываться по одной теме несколько раз. К ним относятся Кур. Шевченкова, Коробейников, Ситников, Щукина.

Из ответов этих и некоторых других студентов видно, что при подготовке к отчетам они не используют все учебники, лекции и пособия, рекомендованные преподавателями.

Неблагополучно на курсе и с дисциплиной. В группе «Б» часты опоздания студентов, бывают случаи, когда они уходят из лаборатории никого не предупредив, оставляя на произвол судьбы действующие установки. Окончив работу, некоторые студенты уходят, не убрав своего рабочего места.

Несмотря на то, что студент С. Коробейников еще не отчитался ни по одной теме, он пропускает занятия или уходит с них, не имея на то разрешения преподавателя.

Не все студенты добросовестно готовятся к семинарским занятиям.

Только сочетание теории и практики дает глубокие, прочные знания. Долг студентов, проходящих сейчас практикум по органической химии, со всей серьезностью отнестись к работе в лаборатории, а также к подготовке сдачи отчетов.

Б. АДАМ,
студентка III курса
химического факультета

Наша помощь студентам-первокурсникам

Научная библиотека при Саратовском государственном университете с ее огромными книжными фондами играет большую роль в деле воспитания и подготовки молодых специалистов. Очень важно поэтому, чтобы студенты первого курса были осведомлены обо всех отделах библиотеки.

Научная библиотека располагает учебными библиотеками, где студенты получают учебные пособия, читальными залами для самостоятельной работы над книгой. В научной библиотеке III корпуса имеется специальный студенческий абонемент по выдаче научной и художественной литературы. Здесь же находится справочно-библиографический отдел, который выдает различного рода справки о книгах, подбирает по темам литературу для докладов, выставок и проводит занятия со студентами по работе со справочными пособиями. Межбиблиотечный абонемент выдвигает отсутствующую в фондах научной библиотеки литературу из других библиотек. Отдел редких и ценных книг особенно важен для студентов исторического, филологического, географического факультетов. В VI

корпусе находится отдел периодики о большом фондом газет и журналов, с организацией справочно-библиографической работы.

Наиболее полные сведения о научной библиотеке, о ее книжных фондах, о правилах пользования библиотекой, а также первоначальные навыки работы с каталогами дают студентам первых курсов библиотечные уроки, проводимые ежегодно в сентябре в помещении научной библиотеки ее работниками. Эти уроки всегда сопровождаются экскурсиями по библиотеке, которая позволяет наглядно познакомиться с расположением отделов, каталогами, что весьма важно для студентов во всей последующей их работе над книгой.

К сожалению, ежегодно этим полезным мероприятием охватываются далеко не все студенты первых курсов. В чем трудность и сложность проведения библиотечных уроков? В их организации. Последняя же зависит от деканов факультетов, которые прекрасно знают важность библиотечных уроков для студентов-первокурсников, но все же они иногда формально к этому относятся.

В текущем году, несмотря на бесконечные обращения сотрудников библиотеки деканам факультетов, на библиотечных уроках было всего 399 студентов. Это немного больше половины всех принятых на I курс. Только один исторический факультет хорошо организовал встречу студентов с библиотекой — на библиотечном уроке был весь курс — 50 человек. По всем остальным факультетам в этом году результаты неудовлетворительные: на 29 сентября от биолого-почвенного факультета не было ни одного студента, от иллогического — 16, физического — 107, геологического — 65, географического — 45, химического — 32 и механико-математического — 84.

Видимо, работники библиотеки и деканы факультетов не все продумали в этом вопросе, не обратились за помощью к комсомольским организациям и студентам старших курсов, которые могли бы оказать существенную помощь в этом.

ПЕНЗИНА,
заведующая справочно-библиографическим отделом
научной библиотеки

ПОВЫСИМ ПАРТИЙНОЕ РУКОВОДСТВО ВСЕЙ НАУЧНОЙ И УЧЕБНОЙ РАБОТОЙ!

(С отчетно-выборного собрания парторганизации университета)

29 сентября состоялось отчетно-выборное собрание парторганизации университета.

Секретарь парткома тов. Семин в своем отчетном докладе указал, что в основу всей работы партийной организации университета были поставлены решения XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза об улучшении подготовки молодых специалистов, повышении уровня научно-исследовательской работы.

Тов. Семин остановился на ряде существенных недостатков в партийно-политической и партийно-организационной работе, допущенных парткомом за отчетный период.

В обсуждении отчетного доклада коммунисты университета подвергли критике недостатки в деятельности парткома.

Тов. Малинов отметил, что с выполнением партийных решений у нас обстоит неблагоприятно.

— Партийные организации разных инстанций, — сказал он, — обсуждали неблагоприятное положение на повяном отделении геолого-почвенного научно-исследовательского института. Райком КПСС принял важное решение об укреплении отделения научными кадрами. Однако это решение не выполнено до сего времени. Университет имеет большие возможности готовить квалифицированных специалистов-почвоведов, но эта задача, имеющая исключительную важность в свете решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС, осуществляется неудовлетворительно.

— Главная причина пробелов в работе парткома университета — слабое руководство с его стороны партийными организациями факультетов, — указал в своем выступлении тов. Воейков.

— Со мной, как секретарем парторганизации географического факультета, никто из членов парткома не беседовал, не давал советов в отношении плана работы, расстановки кадров. Совершенно недостаточно партком руководил комсомольской организацией университета. Медленно растут у нас научные кадры. Этому вопросу партком тоже не уделял надлежащего внимания, — сказал тов. Воейков.

Студент коммунист тов. Туджанов указал, что в отчетном докладе парткома не отмечено, как профессорско-преподавательский состав занимается воспитанием студенчества. У профессоров и преподавателей сложилось убеждение, что их обязанность — только читать лекции и проводить семинары; они не интересуются бытом студенчества, его нуждами. А партком на такое положение не обращал надлежащего внимания.

— Физическое воспитание молодых специалистов — важная и ответственная задача, но в отчетном докладе парткома этому вопросу не было уделено внимания, — отметил тов. Мережко. — В университете культивируется

27 видов спорта, но не создано условий для нормальной работы кафедры физического воспитания и спорта, а также секций спортивного клуба. Спортзал очень тесен и плохо оборудован, нет в нем санитарных точек. Новый состав парткома должен помочь в создании нормальных условий для проведения физкультурно-спортивной работы.

Тов. Пономарчук отметил, что партком слабо руководил профсоюзной работой, не занимался как следует вопросами быта студенчества, ходом капитального строительства, ремонтом общежитий. Члены парткома гг. Жидовинов и Телегин, которым было поручено руководство культурно-массовой и физкультурной работой, ничего не делали.

Далее тов. Пономарчук рассказал собранию о том, что деканы филологического, геологического и других факультетов не интересуются бытом студентов, не бываю в общежитиях и не беседуют с людьми. Партийный комитет обязан усилить руководство профсоюзной работой, уделять больше внимания вопросам политического воспитания учащейся молодежи и создания ей нормальных бытовых условий.

О задаче научных работников университета — практическими делами ответить на постановления Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР» и роли партийного комитета в этом вопросе — говорил тов. Филиппов.

Тов. Псаев указал на безответственное отношение ректората к охране здоровья студентов и преподавателей и соблюдению правил техники безопасности, о чем свидетельствует нарушение законов о труде, отсутствие хорошей вентиляции, а партком относится к этому безучастно.

— В отчетном докладе парткома не затронуты многие вопросы. Главный недостаток в деятельности парткома тот, что он не проверял, как проводятся в жизнь принятые им решения, — сказал ректор университета тов. Мерцлин.

Так, например, было решение о преодолении «школярства» в преподавании на филологическом факультете. Но это решение в жизнь не претворено. Правильно был поставлен вопрос об устранении недостатков в организации заочного обучения, но и это решение осталось на бумаге. Мало еще у нас сделано по внедрению в университете твердых штатов. В этом вина и партийного комитета, который должен широко развернуть работу по разъяснению принципа твердых штатов.

Сосредоточить внимание на задачах учебной и научной работы, претворять в жизнь принятые решения — долг партийной организации.

Выступление тов. Хохлова было посвящено задачам коллектива научных сотрудников по реализации постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС, привле-

чению к научной работе студентов.

Секретарь Кировского райкома КПСС тов. Черных отметил, что партийная организация университета немало сделала в области партийно-политической и партийно-организационной работы. Однако в деятельности парткома имелись крупные пробелы.

В парткоме нарушался принцип коллективности руководства. За год было проведено всего три общезузовских собрания, почти не обсуждалось вопросов, выдвигаемых первичными парторганизациями. На общих партийных собраниях выступает мало коммунистов. Контроль за проведением факультетских партсобраний слаб. Новый состав парткома должен устранить нарушения ленинских принципов коллективного руководства.

Серьезным недостатком в организационной работе парткома является слабое внимание к кандидатам в члены КПСС: 10 из 16 кандидатов имеют просроченный стаж. Устранить недостатки в организационной работе, поднять ее на уровень политических задач, поставленных XIX съездом, — долг нового парткома.

Бюро райкома КПСС вскрыло серьезные недостатки в постановке научной работы. Важнейшие вопросы: проблемы нефти, газа, переработки сланцев не стоят еще в центре внимания университета.

Отдельные научные сотрудники слабо повышают свой идейно-теоретический уровень, поэтому они не растут в научном отношении. Обмен мнений, критика и самокритика в научно-исследовательских институтах химии и геологии развернуты недостаточно.

В заключение своего выступления тов. Черных призвал партийную организацию, ученых университета помочь практическими делами в реализации постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

На партийном собрании с критикой ряда недостатков в деятельности парткома выступили гг. Серебров, Чугреева и Кошкин.

Собрание признало деятельность парткома за отчетный период удовлетворительной и приняло развернутое решение, направленное на устранение недостатков в работе, на повышение партийного руководства всей учебной и научной работой университета, на выполнение задач, поставленных перед коллективом.

Собрание избрало новый партийный комитет в составе 11 человек. В него вошли гг. Динес А. С., Еремия Н. Б., Ковалева А. Г., Липанова М. Д., Мерцлин Р. В., Николаев С. В., Островский В. Б., Порох И. В., Саградьян М. О., Семин М. М. и Ходаков Г. Ф.

Избраны также делегаты на XII районную партийную конференцию: 23 делегата с правом решающего голоса и один — с правом совещательного.

но-исследовательской работой поручено тов. Николаеву, культурно-просветительной — тов. Саградьян, агитационной работой внутри университета — тов. Динес, пропагандой — тов. Ходакову, работой комсомольской организации и доброволь-

ных обществ — тов. Еремину, агитацией среди населения — тов. Липановой, учебно-методической работой — тов. Ковалевой, работой в студенческих общежитиях — тов. Порох. Тов. Островский назначен редактором газеты «Сталинец».

Больше заботы о воспитании и быте студентов

Партком и общественные организации университета 28 сентября провели совещание студенческого актива общежитий о задачах дальнейшего улучшения политико-воспитательной работы и санитарного состояния общежитий.

Председатель профкома тов. Пономарчук отметил достигнутое в этом году некоторое улучшение в организации быта, культурном обслуживании и политико-воспитательной работе среди студентов, проживающих в общежитиях. Докладчик остановился на недостатках в ремонте общежитий к началу нового учебного года, слабой заботе комендантов общежитий, особенно тов. Митрошиной, о создании студентам нормальных бытовых условий.

Тов. Пономарчук также отметил отсутствие настоящей политико-воспитательной работы в общежитиях, недостатки в деятельности студенческих советов, студтреков и старост комитетов. Результатом этого являются факты нарушения правил внутреннего распорядка, а также аморального поведения отдельных студентов, плохое санитарное состояние ряда комитетов.

Председатель студсовета общежития № 1 тов. Жевако указал в своем выступлении, что в этом году, как вообще ежегодно, административно-хозяйственная часть университета опоздала с ремонтом. До сих пор еще не отремонтированы многие оконные рамы и двери, протекает крыша. В общежитии № 1 не хватает мебели, нет комнаты отдыха, слабо организован культурный досуг молодежи.

На подобных же недостатках, имеющихся в общежитиях № 2 и 3, остановилась член студсовета тов. Мишунина. Она также отметила неудовлетворительное состояние санузлов общежитий, частую порчу радиостанционной сети и репродукторов, низкий культурный уровень и однообразие программ вечеров, проводимых здесь.

Деловым и принципиальным было выступление секретаря бюро ВЛКСМ физического факультета тов. Ярошенко. Он говорил о том, что некоторые комсомольцы — активисты, проживающие в общежитиях, нередко нарушают правила внутреннего распорядка, а другие

студенты из-за ложного чувства «товарищества» не пытаются их останавливать.

Тов. Борц в своем выступлении предъявила требования комитету ВЛКСМ и профкому в отношении усиления политико-воспитательной работы. Она отметила, что ни один из членов комитета ВЛКСМ и комсомольских бюро факультетов не проводил в общежитиях бесед со студентами по волнующим их вопросам.

Председатель студтрейки тов. Балабай сделала весьма существенные замечания в адрес профкома в отношении того, что он в прошлом году не провел ни одного семинара со студтрейками и старостами комитетов.

Выступление тов. Вострякова было посвящено неудовлетворительному контролю со стороны административно-хозяйственной части за сохранностью зданий, последовательностью и качеством ремонта их. Он отметил, что профессорско-преподавательский состав, а особенно деканы факультетов, не интересуются бытом, культурным обслуживанием и политическим воспитанием студенчества, живущего в общежитиях.

Проректор тов. Корсаков признал правильность большинства критических замечаний в адрес административно-хозяйственной части университета.

С другой стороны, тов. Корсаков предъявил справедливые требования к самим студентам: соблюдать чистоту и правила внутреннего распорядка в общежитиях, беречь имущество.

Проректор заверил совещание актива, что он примет все зависящие от него меры к улучшению бытовых условий студентов.

Выступив в заключение, секретарь комитета ВЛКСМ тов. Еремия призвал устранить серьезные недостатки в политико-воспитательной работе среди молодежи, проживающей в общежитиях, больше прислушиваться к нуждам студентов, объявить решительную борьбу всем нарушениям правил внутреннего распорядка общежитий и неряшливости.

Совещание актива одобрило составленный профкомом и комитетом ВЛКСМ план политико-воспитательной работы в общежитиях на I семестр.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Марш-бросок

В прошлое воскресенье, 27 сентября, комитет Досааф университета провел марш-бросок, в котором участвовало 702 чел.

По массовости участников первое место занял филологический факультет — явилось 128 студентов, последнее — физический факультет, где деканом доцент тов. Заморозков.

Дистанция марша-броска для мужчин была установлена в 8 км. Из 163 участников по сто очков получило 115 человек. Первым пришел студент геологического факультета тов.

Койнов, показавший время 31 мин. 40 сек.

Женщины шли на 5 км. Из 579 участниц марша 150 уложились в норму. Первыми со временем 24 мин. пришли студентки Прыгушина (механико-математический факультет), Колотырина (химический факультет), Баранова, Колокова и Ушакова (геологический факультет).

Спартакиада Досааф продолжается. С 1 по 5 октября проводятся стрелковые соревнования.

Соревнование по легкой атлетике

20, 21 и 22 сентября в университете проводились межфакультетские соревнования по легкой атлетике.

В эстафете 4×100 участвовало 6 женских факультетских команд, из которых 1-е место со временем 1 мин. 01 сек. заняла команда механико-математического факультета. У студентов мужчин в этой эстафете 1-е место занял физический факультет со временем 48,6 секунды.

Малую эстафету выиграла женская команда физического факультета со временем 2 мин. 43,8 сек.

Большую эстафету (800, 400, 200, 100 м) выиграла студентка геологического факультета, показав время 3 мин. 46,2 сек.

В беге на 100 метров первым финишировал студент гео-

логического факультета Карлинский.

Студентка химического факультета Алакина дальше всех метнула диск. Ее результат равен 37,90 м (II разряд). Ей же принадлежит 1-е место по толканию ядра.

По прыжкам в высоту хороших результатов добился студент геологического факультета Ненахов Д. Его результат — 1 м 60 см. Студентка физического факультета Сухова показала результаты 1 м 43 см.

Общие 1-е и 2-е места в межфакультетских соревнованиях заняли команды физического факультета, 3-е место — геологического факультета.

Н. СМЕРНОВ

Редактор В. Т. САЛОСИН

Первое заседание нового партийного комитета

На первом заседании нового партийного комитета университета, состоявшемся 30 сентября, секретарем парткома избран тов. Семин М. М., его заместителями — гг. Саградьян М. О. и Ходаков Г. Ф.

Партийное руководство науч-